

張柏芝捐出親筆簽名的馬騮頭形抱枕及賀卡

歌迷視若珍寶的張國榮絕版親筆簽名寫真資料冊

龍劍笙和梅雪詩與師傅白雪仙的紀念簽名DVD

郭富城演唱會曾佩戴的手帶和皮帶

# 群星獻禮拍賣善款捐兒童醫院

包括郭富城皮帶容祖兒圍巾陳慧琳手鏈

【明報專訊】卑詩省兒童醫院基金會今年的籌款活動有新突破，透過《明報》聯絡及籌集，獲得容祖兒、張柏芝、郭富城等多位香港紅星捐出20多件心愛物品拍賣，善款將作為「天下父母心籌款晚會」的部分收入，捐給兒童醫院基金。拍賣會將在9月17日及23日假列治文夜市舉行。

模特兒現場展示陳慧琳捐贈的手鏈。

此次名為「群星獻禮分秒Bid爭」拍賣會，籌款目標為5000加元。兒童醫院資源拓展總監曾陳婉芬表示，金額多少並不重要，舉辦拍賣會目的，就是希望吸引更多人士關注兒童醫院，加入籌款行列。

在昨日舉行的拍賣會記者會上，展出了該批珍貴的愛心物品，當中包括有張國榮日本絕版親筆簽名寫真資料冊、郭富城在05年演唱會曾經佩戴的手帶和皮帶、相隔13年再重組的龍劍笙和梅雪詩與師傅白雪仙的紀念簽名DVD

，還有舒淇、張柏芝、陳慧琳、林嘉欣、方力申等藝人捐出的飾物和珍品，為遠隔重洋的卑詩省患病小朋友帶來絲絲暖意。

《明報》加西版副總編輯何漢傑稱，《明報》一向支持社區公益活動不遺餘力，尤其對照顧患病小孩的卑詩兒童醫院，更要鼎力支持，因為孩子是社會的未來棟樑，因此《明報》同工全力蒐集各紅星精品，與兒童醫院合辦拍賣活動，希望善款節節上升。

主辦單位昨日特別請來兩男兩女的模特兒，由俊男美女展示該批拍賣精品，包括有容祖兒捐出的Miu Miu紅色圍巾、舒淇的彩色耳環、陳慧琳的黑色幼身手鏈等，經過模特們

的親身演繹，讓該批慈善精品更具吸引力。不少在場人士表明願意在拍賣當天出價競投。

「天下父母心籌款晚會」的主席顧陳美珠，對鄭希怡的Miu Miu太陽眼鏡、何超瓊的名牌手袋大有好感，並曾親自試用。她向記者表示，拍賣會當天一定會參與競投。

贊助商李盧玉儀(Chris Lee)表示，三年前他的新生寶貝女兒剛出生2小時就呼吸困難，幸得兒童醫院的護士及時發現，將女兒送進加護病房才挽救了小生命。現在看著活潑的女兒，他與丈夫就覺得應該給更多有需要的小朋友伸出援手。

對拍賣品感興趣的人士，可登上列治文夜市網站瀏覽精品相片及開標價格。網址是：

主辦單位卑詩兒童醫院「天下父母心籌款晚會」主席顧陳美珠(右四)與贊助機構代表合照。左一為《明報》市場及推廣部代表莫家敏。(馮亮攝)

模特兒現場展示林嘉欣捐贈的粉藍色耳環。(馮亮攝)

【明報專訊】台灣文化節今天登場，今年才開幕的台灣貿易中心，特別引進台灣出產的木瓜、哈密瓜、龍眼、火龍果、芭樂等時令水果，讓加拿大民衆感受台灣農業技術的進步，更同時請來台灣名廚，用台灣水果作為食材烹調佳餚，將在台灣文化節舉行時，與加拿大的主廚一較

## 台灣文化節今開鑼 試食水果外加插廚神大比併

台灣貿易中心昨日召開記者會，邀請台灣虹頂商務聯誼社的主廚胡明華，先示範以台灣水果雕塑，今日再展示高超烹調技巧。胡明華很快利用木瓜雕了一朵蓮花，用芭樂雕了一

隻天鵝。他的精湛刀工，獲得在場人士的激賞。

台灣貿易中心主任蕭燦宗說，文化節舉行期間，每日上午11時至11時30分，在台灣水果展售區，將舉辦免費台灣水果試吃，且在下午2時至2時半，舉辦甜點及綠茶的品嚐，希望大家都能來一同試試台灣水果及甜點的美味

胡明華展示用木瓜雕成蓮花。(張伶鈺攝)

## 文化中心林思齊堂變身劇院 馬林詠梅：有助提升華埠形象

【明報專訊】溫哥華華埠將出現首座劇院。有逾20年歷史的中華文化中心林思齊大禮堂正進行大變身，未來可能以劇院新面貌作為文化橋樑，加強與不同族裔的文化溝通，吸引更多的多元文化節目在華埠表演，讓華埠更具文化氣息。

中華文化中心主席馬林詠梅(圖)表示，華埠需要有一座劇院來提升形象，以吸引不同族裔前來華埠。要興建一座新劇院所費不菲，他們正逐步將林思齊大禮堂改為劇院，現時的隔音設備、燈光、音響都已煥然一新，稍後會計劃重建後台及化妝

室，接着是改善座位。她說，很有信心讓林思齊大禮堂變身為劇院，未來會更積極籌募善款，讓華埠早日出現首座劇院。預計重建後的林思齊大禮堂可容納540人，加上租金便宜，相信會吸引文化團體租用，而溫市政府有意加強中山公園廣場及中華文化中心附近照明系統，使觀眾出入更方便。「我們正在加強與各不同族裔的文化中心聯繫，合作推廣多元文化，華埠如果出現首座劇院，肯定吸引不同族裔文化團體在華埠演出，不單振興華埠，亦讓華埠更有濃厚文化色彩。」馬林詠梅希望華裔積極參加中華文化中心今日上午11時的開放日，將會更進一步認識華埠。在今早的開幕儀式中，香港前東華三院主席黎時燮太平紳士將會捐出一筆不菲善

## 山西人大會貧童教育基金主席 魏德卿獲委在華窮鄉辦學

【明報專訊】山西省人大常委，前山西陽泉市市長魏德卿應世界貧困兒童教育基金會訪問溫哥華，並且將擔任世界貧困兒童教育基金會中國區高級顧問。

該基金會主席胡華指出，他並非世界級的富商，但他計劃用2000萬美元來援助中國西北偏遠地區學校教育，而魏德

卿則肩負重任，需要深入各地，尋找出需要援助的中國學校。魏德卿說，他在幾年前擔任陽泉市市長時，曾親手接獲世界貧困兒童教育基金會的捐款100萬元人民幣，他監督該筆捐款進入教育局的帳號，且監督學校是否確實使用了該筆捐款改善學校。

右起：魏德卿、田春燕、胡華召開記者會。(張伶鈺攝)

他說，過去約10年來，世界貧困兒童基金會總共對中國各地的學校捐款達4800萬人民幣，其中山西佔了1000多萬元。魏德卿此行在溫哥華，還獲

## 謝長廷溫市主持後援會成立

【明報專訊】台灣民進黨四大天王之一，曾擔任行政院長、高雄市長，現在被提名參加年底台北市長的謝長廷，昨日來到溫哥華，主持溫哥華謝長廷後援會的授旗儀式，將會旗交到會長李重義手上。

針對此刻在台灣聲勢愈來愈大的反扁示威，謝長廷說，經過合法申請，示威人士本應有表達意見的自由，可惜現在在台灣很多民衆以政治當運動，以八卦當娛樂，對社會不太好。謝長廷與來自台灣民進黨、高雄市及隨團傳媒等10多名成員，昨日前往2010冬奧舉辦場地威士拿(Whistler)，考察

當地籌辦奧運的工作。謝長廷說，他競選台北市長的一個重要政綱，是爭取在台北舉辦2020年的奧運。溫哥華謝長廷後援會昨天成立，約有700名台灣僑民參加

謝長廷(右)將後援會會旗交給會長李重義。(張伶鈺攝)